
Domov pro seniory Karlovy Vary – Stará Role
Městské zařízení sociálních služeb,  příspěvková organizace 

• Domov pro seniory poskytuje
pobytovou sociální službu 24
hodin denně na adrese Závodu
míru 88/96, 360 17 Karlovy Vary
(před konečnou stanicí autobusů
MHD ve Staré Roli)

• Službu poskytuje odborně
vyškolený tým pracovnic v přímé
obslužné péči, zdravotních sester,
do domova dochází též pravidelně
praktická lékařka.



Pro koho je naše služba určená?

Služba je poskytovaná osobám od 60.roku věku, které mají sníženou soběstačnost a jejich situace
vyžaduje pravidelnou celodenní pomoc nebo podporu jiné fyzické osoby, přičemž potřebnou péči si
nejsou schopni zajistit pomocí terénních sociálních služeb či jiných pečujících osob.

Komu službu nemůžeme poskytovat?

Lidem, jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytnutí ústavní péče ve zdravotnickém zařízení, dále těm,
kteří nejsou schopni pobytu v zařízení sociálních služeb z důvodu akutní infekční nemoci.

Službu nemůžeme poskytovat lidem, jejichž chování by z důvodu duševní poruchy závažným způsobem
narušovalo kolektivní soužití.



V čem uživatelům naší služby pomáháme?

Ubytování je v převážně dvoulůžkových pokojích.

Uživatelům je zajištěna celodenní strava.

Pracovnice pomáhají při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu – např. při osobní hygieně,
podávání stravy, při oblékání a obouvání, při přesunech na lůžko, na vozík atd.)

Během dne zajišťují aktivizační pracovnice pro uživatele volnočasové a zájmové aktivity, pomáhají
nacvičovat a obnovovat motorické a sociální schopnosti a dovednosti uživatelů, podporují takové činnosti,
které vyvedou uživatele z izolace a začleňují je do společnosti.

Na žádost uživatelů můžeme zprostředkovat kontakt s jeho blízkými, nebo jednání na úřadech, můžeme
uživatele na jednání doprovodit, pomáháme mu obstarávat jeho osobní záležitosti, pracovnice ho mohou
doprovodit k lékaři apod.



Kolik za poskytování služby zaplatím?

Uživatel služby platí ze svého příjmu za poskytnutí ubytování (vč. energií, praní a
drobných oprav prádla a ošacení, úklidu) a stravy.

Výše plateb za ubytování a stravu se řídí platným zněním ustanovení § 15 odst. 2
vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádí zákon o sociálních službách

Uživateli musí zůstat z jeho příjmu minimálně 15% (na osobní výdaje, na léky apod.).
Pokud uživateli po odečtení 15% z jeho příjmu nezbývá na plnou úhradu, může se
poskytovatel dohodnout s blízkými osobami na spoluúčasti na úhradě do plné výše.

Úhrada za péči se stanoví ve výši přiznaného
příspěvku na péči – ten náleží v plné výši
poskytovateli služby, nic jiného z příspěvku
hradit nelze.



Jak postupovat v případě zájmu o poskytnutí služby v našem domově?
Zájemce o poskytování služby podá žádost o její poskytování.

Žádost a její přílohy jsou k dispozici:

- na webových stránkách https://www.kv-mzss.cz/dokumenty

- žádost si lze vyzvednout přímo v domově, nejlépe po předchozí

domluvě se sociální pracovnicí na tel.č. 725 944 729

Žádost odešle na adresu domova nebo ji může osobně donést.

U žadatele je poté provedeno sociální šetření, v rámci kterého

jsou zjišťovány potřeby a přání zájemce, je zjišťováno, zda spadá

do okruhu osob, kterým domov službu poskytuje.

Pokud se uvolní místo v domově, sociální pracovnice kontaktuje

žadatele nebo určenou blízkou osobu a domlouvá postup pro

přestěhování žadatele do domova.

https://www.kv-mzss.cz/dokumenty


UŽITEČNÉ KONTAKTY:

Domov pro seniory Karlovy Vary – Stará Role, Závodu míru 88/96, 360 17 Karlovy Vary

sociální pracovnice: 725 944 729 socialni.ddrole@kv-mzss.cz

sloužící zdravotní sestry: 725 929 276 dd.sestry@kv-mzss.cz

Městské zařízení sociálních služeb, p.o.,  Východní 621/16, 360 01  Karlovy Vary

ředitel 724 755 076 reditel@kv-mzss.cz

zástupce ředitele  602 371 982 vedouci.ps@kv-mzss.cz

Magistrát města Karlovy Vary, odbor sociálních věcí:

vedoucí sociálních pracovníků 353 152 562

Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor sociálních věcí:

vedoucí odd. sociálních věcí 354 222 592



Na zajištění poskytování služby Domova pro seniory Karlovy Vary – Stará Role se 
finančně podílejí:

Karlovarský kraj

Město Karlovy Vary 



Prostor pro Vaše poznámky:


